
Корисничко упуство за апликацију 

„Info-Centar“ 

 

Да бисте приступили апликацији „Info-Centar“, неопходно је да у Ваш претраживач унесете   

“https://info-centar.rgz.gov.rs/“. 

Након што унесете тај URL, претраживач ће вас преусмерити на почетну страну апликације 

„Info-Centar“. 

 

-Кориснички интерфејс- 

 

 

 

-Слика 1- 

https://info-centar.rgz.gov.rs/


 

 

 

На првој слици нам се налази кориснички интерфејс, тј. Почетна страна након што унесете 

предходно поменут URL. 

У навигационом бару се налази три дугмета:  

1.Статус предмета, 

2.Подношење захтева, 

3.Контакт. 

 

Када се кликне на „Статус предмета“, (слика 1) апликација отвара форму на којој странке и 

запослени могу да проверавају статусе предмета, скину PDF фајл уколико је статус 

„Решен“, провере колико је преостало за уплату и уложе жалбу на предмет који је у раду, 

након што унесу врсту предмета, службу и број документа.  

 



-слика 2- 

 

Након клика на дугме „Подношење захтева“ (слика 2) апликација отвара форму на којој 

странке и запослени могу да закажу шалтерски термин и да изврше претрагу 

професионалних корисника. 

 

-slika 3- 

Уколико желите да закажете шалтерски термин (слика 3), неопходно је да кликнете на 

линк Заказивање термина“, тада ће вас апликација пребацити на следећу форму, где ћете 

Ви попунити попунити обавезна поља, тако што ћете из падајућег менија изабрати службу, 

изабрати датум и време, затим попунити личне податке као што су: име и презиме, емаил, 

телефон и из падајућег менија изабрати врсту захтева ( неки од захтева могу и да се 

download-ују) и кликом на дугме „Закажи“ успешно заказујете термин, а као потврду да сте 

успешно заказали, на мејл Вам стиже обавештење у ком се налазе све потребне 

информације, као нпр. Име подносиоца, датум и време заказаног термина, име службе, 

адреса где се служба налази и број шалтера.  



 

-слика 3- 

Уколико желите да претражите професионалне кориснике, кликните на линк „Претрага 

професионалних корисника“ (слика 2) и апликација Вас прослеђује на форму 

„Професионални корисници“(слика 3) , где можете да претражујете адвокате и геодетске 

организације. Такође, на овој форми је омогућен и филтер по називу адвоката или 

геодетске оранизације  као и  месту где се они налазе, затим кликом на дугме 

„Применити“ апликација ће да филтрира и прикаже податке уколико ти подаци постоје.  



 

-слика 4- 

 

Кликом на дугме „Контакт“ (слика 4), које се налази у навигационом бару, странке имају 

могућност да поставе питање, тако што морају да унесу своје име и презиме, емаил 

адресу, број телефона, број предмета (опционо – није обавезно) и питање, затим кликом 

на дугме „Пошаљи“ прослеђују питање инфо-центру. 

 

-Интерфејс за запослене- 

 

Запослени у инфо – центру, апликацији приступају тако што у претраживач унесу  

URL: https://info-centar.rgz.gov.rs/login.  

https://info-centar.rgz.gov.rs/login


 

-слика 5- 

 

Након успешно унетих креденцијала, отвара се форма која је скоро идентична 

корисничком интерфејсу (слика 6). Разлика је у томе што је на форми за запослене, у 

навигационом бару додата два дугмета: „Одјава“ и „Питања и одговори“.  

 



 

-слика 6- 

 

 

Кликом на дугме „Одјава“, запослени се одјављује са апликације, док кликом на дугме 

„Питања и одговори“, апликација вас редиректује на форму „Питања и одговори“.  

 

Форма „Питања и одговори“(слика 7) функционише по истом принципу као што 

шункционишу еПримедбе, само што се овде ради са питањима које странка пошаље кроз 

форму „Контакт“. 

 



 

-слика 7- 

На форми „Питања и одговори“, у навигационом бару се налазе три дугмета. Кликом на 

прво дугме „Питања“, апликација приказује сва питања која су прослеђена за службу на 

којој је улоговани запослени регистрован, док се контролору приказују сва постављена 

питања која касније прослеђује служби којој је то питање упућено(слика 8). 



  

-слика 8- 

 

Кад контролор проследи питање служби, питње се враће контролору на проверу и 

уколико је одговор потпун, контролор кликом на зелено дугме у доњем десном углу 

прослеђује одговор странци на мејл, а уколико је одговор непотпун, кликом на плаво 

дугме „Сачувај“, чува измене и враћа изабраној служби на дораду. 

Контролор и службеник имају могућност претраге, тако што кликну на „Лупу“ у горњем 

десном углу и претрагу изврше по: броју документа, датумом од-до, имену и презимену, 

телефону, служби и по статусу питања.  

 

Кликом на друго дугме на навигационом бару „Статистика“ апликација приказује 

графикон одговорених, неодговорених и прослеђених питања и одговора, тако што унесу 

датум од – до и жељену службу или све службе. 

 



Кликом на треће дугме у навигационом бару „Одјава“, запослени инфо-центра се 

одјављује са апликације. 

 

Такође, врло битна дорада на овој апликацији је то што се reCAPTCHA  не појављује 

запосленима у инфо-центру, већ само странкама који апликацији приступају са јавне IP 

адресе. 

 

 

 

 


